

А. МОРОЗОВ: «Надеемся на свои силы»

(Начало на 1 стр.)

О. ТЕСТОВА: Когда выплатят авансы за июнь, июль, август, а остальное — переведут на пластиковые карточки ОАО «ММК»? И где мы будем получать деньги? В кассах комбината наличными или, как и прежде, в банкоматах Промстройбанка?

— Как и было обещано, на этой неделе мы завершили выдачу по 1000 рублей июньской зарплаты. В начале следующей начнем переводить на лицевые счета по 500 рублей июльской, а августовский аванс в размере 1000 рублей, а также отпускные за август планируем выплатить всем основным подразделениям комбината до 10 октября. Все эти суммы будут переведены на новые лицевые счета Промстройбанка и выдаваться в банкоматах. Как заверил его директор А. Э. Грабовский, деньги по карточкам можно получать не один раз в два-три дня, как это было недавно, а без всяких ограничений — по 1000 рублей.

Что касается перевода долгов

комбината по зарплате за июнь-август на пластиковые карточки, то они будут зачислены на ваши счета до конца недели. В случае, если эту сумму вы уже потратили на покупки товаров, то по вашему заявлению на пластиковую карточку ОАО «ММК» будет переведена зарплата за сентябрь. Для этого необходимо обратиться в расчетную контору комбината.

В. ВАХИТОВ: Как быть с нашими вкладами, которые по решению Центробанка России в Промстройбанке оказались замороженными? Есть ли надежные гарантии, что в случае отзыва лицензии с головного банка ПСБ мы получим свои деньги обратно?

— Своего решения о замораживании вкладов населения до 1-го сентября Центробанк не отменял. Каждому вкладчику предоставлена возможность определиться до 26 сентября с переводом своего вклада в Сбербанк. Очевидно, всем известны условия этого перевода: с 31

августа до 15 ноября на вклады не начисляются процентные ставки, т.е. вас лишают права получить определенный доход. А по истечении этого срока Сбербанк начнет начислять вам два-четыре процента годовых.

Учитывая создавшуюся ситуацию, Правление комбината рассмотрит график гашения взятого ОАО «ММК» в Промстройбанке кредита. В соответствии с графиком его гашения по заявлению вкладчика будут сделаны перечисления на карточки, по которым вы сейчас приобретаете в магазинах продукты и промышленные товары. Более подробную информацию об этом мы сообщим позже.

При переводе ваших денег на срочные вклады Промстройбанка прорабатывается вопрос о начислении на них 60 процентов годовых — ровно столько, сколько составляет ставка рефинансирования Центробанка. Гарантом возврата ваших вкладов является наш комбинат, кредитный портфель которого составляет 260 миллионов рублей. Сумма вкладов трудящихся комбината составляет 240

миллионов рублей. Возвращая банку кредиты — а они на 20 миллионов рублей больше суммы вкладов, мы тем самым предоставляем ему возможность вернуть вам ваши деньги. Конечно, не в один день, а постепенно, по мере погашения кредита.

Е. ШАПОВАЛОВ: Есть возможность индексации сентябрьской зарплаты работникам комбината? Сами видите, как идет инфляция.

— При таких темпах повышения цен на товары и стоимости потребительской корзины индексация необходима. Но пока не известен инфляционный коэффициент. Тем не менее мы планируем в конце месяца рассмотреть этот вопрос на заседании Правления, о чем обязательно сообщим.

В. ЛАРИУШИН: Разберитесь, пожалуйста, с автозаправками, на которых бензин отпускают в счет зарплаты. Нам в БОТиЗе объяснили одни правила, а на АЗС «Пражская» установили свои...

— Мы уже разбирались с такими фактами. Впредь по безналичке будут заправлять бензином личный автотранспорт всех работников комбината, кто внесен в списки. Определен месячный лимит в размере 100 литров, с УМТС комбината будут согласованы цены.

М. ПЛЕШОВА, В. КРАВЦОВ: Как с продажей автомобилей в счет зарплаты?

— В начале следующего месяца, когда финансовая ситуация в стране должна более или менее стабилизироваться, мы планируем возобновить переговоры со всеми автозаводами. Думаю, с ними у нас сложностей не будет и мы продолжим продажу машин по безналичному расчету.

Л. МЕДВЕДЕВА: Можно ли в счет зарплаты провести свадебный вечер?

— Можно. Обратитесь в комбинат питания. Вам предложат помещение, приготовят угощение. Если потребуется, то по безналичке можно заказать на свадьбу и автомобиль...

Подготовил В. РЫБАК.

Учредитель — открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

Гл. редактор В. РЫБАК.

Редколлегия: В. МИНУЛЛИНА, М. КОТАХУЖИН, Ю. ПОПОВ, В. РЫБАЧЕНКО.

Ответственный секретарь В. КАГАНИС.

Редактор-стилист А. БЕЛОВА.

Верстка и оформление — И. ЖУРАВЛЕВА, Т. РУСИНОВА.

Приемная (секретарь) — 33-47-04;

зам. гл. редактора — 33-76-04;

компьютерный центр — 33-40-35;

корреспонденты — 33-14-42;

33-33-09, 33-31-33;

фотокопирование — 33-07-98;

отдел рекламы — 33-47-04.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
455002,
пр. Пушкина, 6

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свобод печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Письма в редакцию не рецензируются.

Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69)

Подписано в печать 11.09.98 в 16.00.

Заказ № 3236.

Объем 2 печ. листа.

Печать офсетная.

Тираж 18874.



ОФИЦИАЛЬНО

Глава города принял постановление «О мерах по защите потребителей от необоснованного роста цен (тарифов)».

С целью защиты потребителей от роста цен на товары народного потребления, вызванного отсутствием стабильности курса иностранной валюты на Московской межбанковской валютной бирже, гражданам, осуществляющим предпринимательскую деятельность, предприятиям и организациям, осуществляющим оптовую и розничную торговлю, оказывающим услуги населению, предприятиям общественного питания при общеобразовательных школах, профтехучилищах, средних специальных и высших учебных заведениях вменено в обязанность до конца текущего года сохранить размеры торговых надбавок (в абсолютной величине) на реализуе-

ЦЕНЫ НА ТОВАРЫ — КАК ДО АВГУСТА

мые лекарственные средства, товары народного потребления, кроме подакцизных товаров (за исключением алкогольной продукции и табачных изделий), не выше сложившихся на 1 августа 1998 года. Цены и тарифы на товары и услуги необходимо указывать в российских рублях и копейках. Сохраняется прежний порядок формирования розничных цен на молоко и кисломолочную продукцию, хлеб и хлебобулочные изделия.

Отделу цен управления экономики администрации города, управлению по торговле и услугам, Государственной налоговой инспекции по г. Магнитогорску поручено установить постоянный контроль за соблюдением порядка формирования и применения цен (тарифов) на товары народного по-

требления (услуги) и правил торговли предприятиями, организациями и гражданами города. Усилия контролирующих органов будут направлены на выявление нарушений и применение к нарушителям мер административного воздействия в соответствии с действующим законодательством, включая лишение лицензий, патентов на право розничной торговли или приостановление их действия. В этой связи нарушение порядка формирования и применения цен (тарифов), правил торговли, факты необоснованного повышения цен (тарифов) рассматриваются как действия, направленные на дестабилизацию экономической и социальной ситуации в городе.

Постановление принято 9 сентября 1998 г.

ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ

Внеочередное чрезвычайное заседание городского Собрания, которое по заявлению 11 депутатов было проведено в минувшую субботу, поначалу обещало быть недолгим.

Но в предполагаемые полтора часа народные избранники не уложились. Слишком емкими оказались те два пункта, которые они включили в повестку дня. И слишком важными явились эти пункты даже не для жизнеобеспечения, а для выживания города в ситуации, возникшей сегодня по вине федеральных властей.

Первым в повестке значился раздел «О сложившейся криминальной обстановке в г. Магнитогорске». Убийство депутата городского Собрания К. Матвийчука и руководителя молодежного объединения «Старт» А. Трефилова, собственно, и стало поводом для заявления 11 депутатов о проведении внеочередного заседания. Поэтому тема криминала в начале его работы стала доминирующей.

Перед депутатами выступили представители прокуратуры и УВД города. Но они сразу же заявили, что правоохранительные органы Магнитки дать исчерпывающую информацию о ходе расследования убийства не могут. Преступление совершено на территории Башкирии, и его расследованием занимается прокуратура Республики Башкортостан. И хотя погибли магнитогорцы, и пятеро задержанных подозреваемых тоже являются жителями нашего города, сути дела это не меняет.

Депутаты, похоже, не удовлетворились такими заявлениями и направили обращения сразу четверым должностным лицам: генеральному прокурору РФ Ю. Скуратову, министру МВД С. Степашину, губернатору Челябинской области П. Сумину и главе города

В ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ И МЕРЫ — ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ

В. Аникушину. А чуть позже, приняв постановление о сложившейся криминальной обстановке в г. Магнитогорске, создали специальную депутатскую комиссию по осуществлению контроля за охраной общественного порядка — ее руководителем избран заместитель председателя городского Собрания А. Макеев.

После перерыва темой обсуждения стала уже экономическая ситуация, сложившаяся в Магнитогорске в последние две-три недели. Слова попросил присутствовавший на заседании глава города В. Аникушин и весьма обстоятельно проинформировал депутатов о тех поистине чрезвычайных мерах, которые принимает сегодня для спасения Магнитки исполнительная ветвь власти.

— Банковская и финансовая системы страны рухнули, — заявил Виктор Георгиевич. — Платежи не идут. Тот же ММК в сентябре не получил ни копейки за уже отгруженную продукцию. Все российские регионы, города фактически брошены на произвол судьбы и заняты исключительно самовывиванием. В этих условиях мы можем рассчитывать только на себя. Поэтому 7 сентября после консультаций с руководителями наших крупнейших предприятий создан специальный городской штаб, который будет контролировать экономическую ситуацию в городе и в который вошли представители органов местного самоуправления, УВД, ФСБ, налоговой службы, руководители магнитогорских промышленных предприятий... Штаб заседает ежедневно по часу-полтора и все держит под своим контролем...

Внутри штаба сейчас действуют пять групп. Производственная создает условия для нормальной работы городской промышленности. Расчетная оперативно проверяет как квартальные, так и полугодо-

вые балансы предприятий и организаций с целью изыскать наличные денежные средства и не допустить необоснованного повышения цен; вкуче с ней действует группа по обеспечению поступления налогов в местный и областной бюджеты. Отдельная группа занимается проблемой выплаты пенсий и заработной платы работникам бюджетной сферы и муниципальных предприятий (поскольку, как заметил глава города, денег нет и в ближайшее время не предвидится, то пенсии и зарплаты по желанию пенсионеров и бюджетников будут «отавриваться» продуктами питания и товарами первой необходимости), еще одна — контролирует оборот алкогольной продукции.

В каждой рабочей группе вскоре будут установлены так называемые «горячие» телефоны, по которым горожане смогут сообщить любую, важную на их взгляд информацию. Например, адреса тех торговых точек, где необоснованно взвинчиваются цены. Пока же «горячий» телефон установлен в городском управлении экономики: 37-48-13.

— Сейчас готовится перечень товаров первой необходимости, цены на которые постоянно будет контролировать штаб, — отметил В. Аникушин. — И сегодня я могу заверить, что, по крайней мере в ближайшее время, не подорожают хлеб, молоко, мясо и мясопродукты...

Выступление главы города было на редкость эмоциональным и жестким. Последовавшие затем вопросы депутатов — тоже. Но Виктор Георгиевич на все из них толково ответил и недвусмысленно дал понять, что действовать он намерен весьма решительно...

А иначе в сложившейся ситуации и нельзя. Ведь на карту поставлена судьба города, которому помощи ждать неоткуда...

В. РЫБАЧЕНКО.

КРИМИНАЛ

10 группировок действуют в Магнитке

По словам и. о. начальника УВД города Н. Котельникова, сегодня в Магнитке действуют 10 организованных преступных группировок. Возглавляют их уголовные авторитеты. Однако, как заявил Н. Котельников, так называемых «воров в законе» в городе сейчас нет — два человека, относившиеся к этой элитной преступной касте, некоторое время назад покинули Магнитогорск и теперь проживают в странах ближнего зарубежья.

В этом году правоохранительные органы города возбудили 41 уголовное дело по фактам преступлений, совершенных членами преступных группировок, и привлекли к уголовной ответственности 54 человека, в том числе двух лидеров групп.

Преступлений меньше, но...

4491 преступление зарегистрировано в Магнитогорске в январе — августе 1998 года (это на 6 процентов меньше, чем за аналогичный период прошлого года). Раскрываемость составила 72 процента — чуть выше среднеобластного показателя.

По линии криминальной милиции зарегистрировано 3282 преступления, по линии милиции общественной безопасности — 1209.

Несмотря на небольшое снижение количества преступлений по сравнению с прошлым годом, криминальная обстановка в городе неблагоприятная. За восемь месяцев в Магнитке зарегистрировано 70 тяжких преступлений со смертельным исходом (в 48-ми из них потерпевшие скончались на месте преступления).

Соб. инф.

Магнитогорский Металл — 99

Предлагаем металлургам и ветеранам выписать газету открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат». Редакция гарантирует своим читателям: оперативные сообщения о жизнедеятельности градообразующего предприятия Магнитки; свежие новости культуры, спорта, жизни города; самую разнообразную информацию и рекламу.

Стоимость годового комплекта «ММ»-99 в отделениях связи — 40 рублей, в киосках «Роспечать» — 31 рубль.